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Ολοκληρώθηκε η φετινή φάση της τρισδιάστατης 
αποτύπωσης Ιερών Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους από το ΠΑΔΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με σκοπό την ανάδειξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων 
της Πιερίας, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις που συνδυάζουν 
την πνευματικότητα με την επιστημονική και τεχνολογική 
καινοτομία. Στο πλαίσιο αυτό, ολοκληρώθηκε και φέτος η 
συνεργασία της με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής για την 
τρισδιάστατη αποτύπωση Ιερών Μονών και Ναών της Πιερίας.
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Η ερευνητική ομάδα του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής, 
με επιστημονικούς υπεύθυνους τον Καθηγητή κ. Βασίλη Παγούνη και τον Επίκουρο 
Καθηγητή κ. Θάνο Ηλιοδρομίτη, πραγματοποίησε στην Πιερία ένα σύνολο 
εξειδικευμένων μετρήσεων και χαρτογραφήσεων στο πλαίσιο του μαθήματος 
«Μεγάλες Γεωδαιτικές Ασκήσεις».

Οι εργασίες ξεκίνησαν την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου από τον Ιερό Ναό Παναγίας 
Κονταριώτισσας, και συνεχίστηκαν στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Βροντούς και στο 
Προσκύνημα του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στην Άνω Μηλιά. Το παραγόμενο 
ψηφιακό υλικό θα αποτελέσει σημαντικό τεκμήριο καταγραφής και τεχνολογικό 
εργαλείο για την περαιτέρω μελέτη και ανάδειξη της εκκλησιαστικής κληρονομιάς 
της Πιερίας.



Με την ολοκλήρωση των φετινών εργασιών, οι φοιτητές και οι καθηγητές του 



Πανεπιστημίου επισκέφθηκαν την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο στο Μητροπολιτικό 
Μέγαρο, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους για τη σταθερή υποστήριξη, τη 
φιλοξενία και τη δημιουργική συνεργασία που απολαμβάνουν όλα αυτά τα χρόνια.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος υποδεχόμενος την ερευνητική ομάδα, ανέφερε: 
«Η συνεργασία της Τοπικής μας Εκκλησίας με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
αποτελεί ένα εξαιρετικό παράδειγμα σύνδεσης της επιστήμης με την πίστη και τον 
πολιτισμό. Μέσα από την αξιοποίηση της τεχνολογίας μπορούμε να προβάλλουμε 
με σύγχρονα μέσα τον πλούτο των Ιερών μας Μονών και να δώσουμε νέα ώθηση 
στον προσκυνηματικό τουρισμό της Πιερίας».

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, υπό την καθοδήγηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, έχει τα τελευταία χρόνια αναπτύξει ένα 
πολυσχιδές πρόγραμμα προβολής και αξιοποίησης των θρησκευτικών μνημείων 
της Πιερίας, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο.




